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FOLTVARRÓK NAPJA
National Quilting Day

2019. március 16.

Felhívással fordulunk kedves foltvarró társainkhoz. Ünnepeljük 
együtt a Foltvarrók Napját 2019. március 16-án. Sok-sok éve már 

minden március harmadik vasárnapja a Foltvarrók Napja. 
A kezdeményezés az Amerikai Egyesült Államokból indult 30 éve.

https://quiltalliance.org/nationalquiltingday/

Idén először csoportunk is csatlakozik hozzá, és hívunk Benneteket, 
tartsatok velünk. Sokféle ötletünk van, reméljük, találtok köztük kedve-
tekre valót. És ha nem, akkor szervezzetek egy szíveteknek kedves ese-
ményt. Küldjétek el nekünk, és a http://foltvarroknapja.2kal.hu/ oldalon 
közzétesszük az erre a napra szervezett akcióitokat, felhívásaitokat. 

VARRJUNK EGYÜTT EZEN A NAPON, HACSAK 
VIRTUÁLISAN IS! 

A mintán még dolgozunk, de igyekszünk jól variálható egyszerű blokkot 
találni, amiből a nap végére egy terítő vagy egy párna el is készülhet. 
Villámkezűeknek persze több is.
És mitől virtuális? Az oldalunkon március elsején mutatunk egy-két vari-
ációt az anyagszükséglettel együtt. Így lesz egy kis idő ötletelni, anyagot 
válogatni. Március 16-án reggel tesszük közé a blokkot, annak elkészí-
tési útmutatóját, és a mintadarabok elkészítéséhez szükséges informá-
ciókat. Egész nap készen állunk válaszolni a kérdéseitekre, segíteni, ha 
elakadtok, és örülni az egyes fázisokról beérkező fotóknak. 
Ha lehetséges, töltsétek fel a képeket az Instagramra 
#FoltvarrokNapja2019 #NationalQuiltingDay #QuiltAlong 
#VirtualisKozosVarras hashtaggel.

Szeretnénk köszönteni a Foltvarrók Napján született babákat, hacsak egy-
egy képviselőn keresztül is. 
Ezennel meghirdetjük a 

BOLDOG SZÜLETÉSNAPOT ! akciót 

A csoportunk tagjai által készített babatakarót, takarókat március 17-én el-
visszük a közelünkben található kórházba, és kisorsoljuk az előző nap szü-
letett babák között. Mivel a mi csoportunk sokfelé él, több kórházat is célba 
veszünk. Ha csatlakoztok, kérjük, vegyétek fel a kapcsolatot az általatok 
kiválasztott intézménnyel, és beszéljétek meg a részleteket. A takarókról 
és esetleg boldog tulajdonosaikról készített fotókat is szeretettel várjuk. 
Ha lehetséges, töltsétek fel a képeket az Instagramra 
#FoltvarrokNapja2019 #NationalQuiltingDay #BoldogSzuletesNapot 
hashtaggel.

Ez a nap kiváló alkalom arra is, hogy egy hosszabb időszakra szóló jó-
tékonysági akciót is útnak indítsunk, de psszt, ez még titok, a terveinkről 
majd később számolunk be.

Forrás: https://www.thesewingdirectory.
co.uk/hand-quilting/

Forrás: http://www.southernfabricblog.
com/rainbow-baby-quilt-top-tutorial-for-
beginners/

Reméljük, minél többen csatlakoztok, mert ez egy igazi vidám, tavaszi nap lesz mindannyiunknak. 
Kérdéseiteket, ötleteiteket szeretettel várjuk a foltmodern@gmail.com címen.


